
Biglietti d'auguri affettuosi per la
nascita
Istruzioni No. 1369

Livello di difficoltà: Principiante

Orario di lavoro: 20 Minuti

È particolarmente importante regalare un biglietto unico per la nascita dei nostri piccoli. Questo esprime
tutto l'amore e gli auguri per il bambino e viene conservato al sicuro nell'album dei ricordi.

Urrà per un maschietto! Urrà per una bambina!

Ragazza o ragazzo?

La locomotiva blu e il biberon rosa si realizzano allo stesso modo. Con un tampone d'inchiostro , colorare i
bordi dei biglietti e delle buste. Con un modello di "cuore", ritagliare piccoli cuori dalla carta craft e abbellire
i bordi con l'inchiostro per timbri. Decorare i cuori sul cartoncino della busta utilizzando i pad adesivi 3D.

Successivamente, attaccate vari nastri decorativi l'uno all'altro con del nastro adesivo : un pezzo di nastro
di pizzo, un pezzo di nastro con un motivo a punti in cima e infine un nastro di raso stretto (tagliato dal
nastro più lungo) sono attaccati l'uno all'altro con nastro adesivo a una lunghezza di 25 cm per la
locomotiva e di 14 cm per il biberon. Questi sono gli elementi che attirano l'attenzione su ogni biglietto.
Questa combinazione di nastri gioiello viene ora incollata sul biglietto con il nastro biadesivo.
Il nastro di raso verrà utilizzato in seguito come chiusura: basta legarlo in un bel fiocco alla fine del lavoro
artigianale.

La bottiglia viene ulteriormente decorata con nastro di raso verde menta, strass, mezze perle e un fiore di
stoffa, o in alternativa un bottone decorativo. Tutti gli accessori decorativi possono essere facilmente
attaccati con colla a caldo, colla artigianale o nastro adesivo.



Per le"ruote" della locomotiva , è sufficiente incollare gemme colorate in tinta con i bottoni di legno e
piccole mezze perle sulla parte superiore.

Un consiglio extra per l'artigianato:

Dipingete le scarpette di cartapesta con colori artigianali in tinta con il cartoncino. Non sono solo un grande
richiamo visivo, ma anche un regalo in denaro per il bambino ! Le scarpine da neonato vanno prima
disegnate con vernice bianca, rosa o azzurra. Poi, con un fineliner blu o nero, si colorano i contorni della
suola, della punta e del tallone della scarpa. Legare un sottile nastro di raso bianco al fiocco della scarpa e
decorare la scarpa con perline e bottoni di legno.

Dettagli dell'articolo:
Numero di articolo Nome dell'articolo Quantità

418706 Nastro di raso "Pastello 10 mm", set di 5, 3 m ciascuno 1

632836 Mezze perle, madreperla 1


